



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ

4-3-2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **7/2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 5.400,00 ευρώ με ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΑΙΟΣ 2024», με τον ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΛΑΜΠΑΚΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).	143	Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 5.400,00 ευρώ με ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΑΙΟΣ 2024», με τον ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΛΑΜΠΑΚΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).
2. Εισήγηση για την έγκριση υποβολής πρότασης (αίτηση χρηματοδότησης) στο Πρόγραμμα: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΗΣΗΣ ΜΕ ΠΑΡΟΧΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Η'/ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΒΥΣ) ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ, ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΗ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥΣ.	144	Εγκρίνει την υποβολή πρότασης (αίτηση χρηματοδότησης) στο Πρόγραμμα: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΗΣΗΣ ΜΕ ΠΑΡΟΧΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Η'/ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΒΥΣ) ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ, ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΗ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥΣ.
3. Εισήγηση για την έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας σχολικού έτους 2023-2024.	145	Εγκρίνει τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας σχολικού έτους 2023-2024.

<p>4. Εισήγηση για τη έγκριση της εκτέλεσης του έργου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικής περιόδου 2023-2024 Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας από 11-9-2023 έως 31-1-2024.</p>	<p>146</p>	<p>Εγκρίνει την εκτέλεση του έργου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικής περιόδου 2023-2024 Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας από 11-9-2023 έως 31-1-2024.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 118/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>147</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 118/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>148</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης, περίληψης διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπών διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων που αφορούν την σύμβαση της υπηρεσίας: «Εκμίσθωση ιδιωτικών μηχανήματων έργου για τον αποχιονισμό και την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων στο εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Δράμας 2024», προϋπολογισμού 250.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>149</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης, περίληψης διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπών διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων που αφορούν την σύμβαση της υπηρεσίας: «Εκμίσθωση ιδιωτικών μηχανήματων έργου για τον αποχιονισμό και την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων στο εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Δράμας 2024», προϋπολογισμού 250.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση παράτασης της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της σύμβασης της υπηρεσίας: «Εκμίσθωση ιδιωτικών μηχανήματων έργου για τον αποχιονισμό και την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων στο εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Δράμας 2022- 2023».</p>	<p>150</p>	<p>Εγκρίνει την παράταση της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της σύμβασης της υπηρεσίας: «Εκμίσθωση ιδιωτικών μηχανήματων έργου για τον αποχιονισμό και την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων στο εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Δράμας 2022- 2023».</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>151</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού και έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>152</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου, την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού και την ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου</p>

<p>11. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της ΠΑΜΘ/ΠΕ Έβρου ενώπιον του Αρείου Πάγου σχετικά με τις καταθέσεις των αιτήσεων Αναίρεσης των 1) Στάμωσ Πατσουριδου και 2) Αναγνώστου Ελένης, δικηγόρων με έμμισθη εντολή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. που αφορά την καταβολή επιδομάτων.</p>	<p>153</p>	<p>Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ. στην δικηγόρο Κοτίνη Βικτωρία.</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Των όρων διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης του Διεθνούς Ηλεκτρονικού Ανοικτού, Μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την ανάθεση υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, συνολικού προϋπολογισμού 402.000,00 ευρώ, με Φ.Π.Α. και Β. Των Επιτροπών παρακολούθησης και Ποιοτικής και Ποσοτικής παραλαβής των υπό προμήθεια υπηρεσιών.</p>	<p>154</p>	<p>Εγκρίνει: Α) τους όρους διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης του Διεθνούς Ηλεκτρονικού Ανοικτού, Μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την ανάθεση υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, συνολικού προϋπολογισμού 402.000,00 ευρώ, με Φ.Π.Α. και Β. την συγκρότηση Των Επιτροπών παρακολούθησης και Ποιοτικής και Ποσοτικής παραλαβής των υπό προμήθεια υπηρεσιών.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση παράτασης προσφορών και των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής, του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή Αναδόχου Κατασκευής του υποέργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας του ρέματος Μάνθειας του δήμου Αλεξανδρούπολης», του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας των ρεμάτων της Π.Ε. Έβρου μετά τις έντονες βροχοπτώσεις της 12-01-2021 - φάση Β», προϋπολογισμού 3.280.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>155</p>	<p>Εγκρίνει την παράταση προσφορών και των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής, του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή Αναδόχου Κατασκευής του υποέργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας του ρέματος Μάνθειας του δήμου Αλεξανδρούπολης», του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας των ρεμάτων της Π.Ε. Έβρου μετά τις έντονες βροχοπτώσεις της 12-01-2021 - φάση Β», προϋπολογισμού 3.280.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Του τρόπου ανάθεσης, Β. Των όρων διακήρυξης και Γ. Της επιτροπής διαγωνισμού για την σύναψη δημόσιας σύμβασης για το έργο με τίτλο: «Επισκευή κτηρίου κτηνιατρικού κέντρου Φερών και αντικατάσταση θερμαντικών σωμάτων στο κτήριο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» εκτιμώμενης αξίας 80.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>156</p>	<p>Εγκρίνει: Α. Τον τρόπο ανάθεσης, Β. Τους όρους διακήρυξης και Γ. Την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού για την σύναψη δημόσιας σύμβασης για το έργο με τίτλο: «Επισκευή κτηρίου κτηνιατρικού κέντρου Φερών και αντικατάσταση θερμαντικών σωμάτων στο κτήριο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» εκτιμώμενης αξίας 80.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>

<p>15. Εισήγηση για την έγκριση του 1^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου: «Άμεση αποκατάσταση οδικού δικτύου Βορείου και Νοτίου Έβρου», προϋπολογισμού 1.600.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>	<p>157</p>	<p>Εγκρίνει το 1^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου: «Άμεση αποκατάσταση οδικού δικτύου Βορείου και Νοτίου Έβρου», προϋπολογισμού 1.600.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 2^{ης} παράτασης του υπολοίπου της οριακής προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας των ρεμάτων του Δήμου Αλεξανδρούπολης - φάση Α΄» έως 07/07/202.</p>	<p>158</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση 2^{ης} παράτασης του υπολοίπου της οριακής προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας των ρεμάτων του Δήμου Αλεξανδρούπολης - φάση Α΄» έως 07/07/202.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση της τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Ροδόπης με Λεωφορεία και Επιβατηγά Δημοσίας Χρήσης ΕΔΧ – ΤΑΞΙ και προσαρμογής τους στις ανάγκες μεταφοράς μαθητών του τρέχοντος σχολικού έτους 2023-2024.</p>	<p>159</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Ροδόπης με Λεωφορεία και Επιβατηγά Δημοσίας Χρήσης ΕΔΧ – ΤΑΞΙ και προσαρμογής τους στις ανάγκες μεταφοράς μαθητών του τρέχοντος σχολικού έτους 2023-2024.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>160</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>161</p>	<p>Εγκρίνει τις μετακινήσεις του Ανάργυρου Πατακάκη, θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας ΠΑΜΘ, του Χαράλαμπου Δαλκίτζη, θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Διεθνών Σχέσεων, Διαπεριφερειακών Συνεργασιών & Εξωστρέφειας ΠΑΜΘ και του Παναγιώτη Ατζανού.</p>
<p>20. Επικύρωση πρακτικών της 3^{ης} και 4^{ης} συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής έτους 2024.</p>	<p>162</p>	<p>Επικυρώνει τα πρακτικά της 3ης και 4ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής έτους 2024.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ